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Q1 Do you live, work or travel in the vicinity
of the proposed East-West cycle track? You

can view its route by clicking here
Answered: 1,001 Skipped: 0
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Q2 What is your postcode?
Answered: 1,001 Skipped: 0

21.08% 211

78.92% 790

Q3 Do you presently cycle to work or study
or to shop in town?
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Yes

No

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices Responses

Yes

No

1 / 4

WhyBike?survey SurveyMonkey



Q4 What would encourage you to cycle into
town? (Drag and drop the following choices
in order of preference, with your top choice
in the first position. Once you've done that,

for those that don't apply, use the small
up/down arrows to select a blank instead of

the number)
Answered: 641 Skipped: 360
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Nothing- I
prefer/ need...

Bike racks on
the outside ...

Showers and
lockers for...

Protected
cycle track ...

More
(pothole-fre...

Better access
to off-road...

Fewer hills/
better weather

Fewer cars -
eg due to...

Better
facilities f...
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Nothing- I prefer/ need the
car/bus/tram/walking

Bike racks on the outside of
buses to get my bike into town,
free to use

Showers and lockers for
changing at work

Protected cycle track on main
roads with 2-way cycling traffic
(ie with kerb to keep cars out)

More (pothole-free!) cycle lanes
with no kerb which buses can
use at bus stops

Better access to off-road paths
(like NCR1) and fewer cycling
black spots (crossing points at
difficult junctions with traffic)
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Fewer hills/ better weather

Fewer cars - eg due to
congestion charge/ higher
parking charges

Better facilities for locking up
bikes in city centre

Q5 Any other suggestions?
Answered: 176 Skipped: 825
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29.50% 59

Q6 Will you use the the new cycle track?
You can view its route by clicking here

Answered: 200 Skipped: 801
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Q7 To reduce congestion in the city centre,
what would you support? (Drag and drop

the following choices in order of
preference, with your top choice in the first
position. Once you've done that, for those

that don't apply, use the small up/down
arrows to select a blank instead of the

number)
Answered: 577 Skipped: 424
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I don’t think
there is a...

Cheaper bus
travel

A congestion
charge (on t...

A workplace
parking levy...

Penalties for
those drivin...

Higher parking
charges

More
pedestrian...

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

 1 2 3 4 5 6 7 Total Score

I don’t think there is a problem

Cheaper bus travel

A congestion charge (on the basis that residents living
within the zone would not pay the charge, nor would
disabled drivers or electric cars, and those entering the
charge zone would never be charged more than a day
saver on the bus)

A workplace parking levy that employers would pay

Penalties for those driving without passengers - or
Number plate restrictions (eg no even plates one day, no
odd plates the next)

Higher parking charges

More pedestrian “No-car” zones, one-way streets, traffic
restrictions, protected cycle tracks, etc

Q8 Any other suggestions?
Answered: 275 Skipped: 726

Q9 Please give your email address if you
want to be sent the results of this survey.

Answered: 266 Skipped: 735
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